

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

26 ст. С.П. 1968

г. Новокузнецк

Газета №

Накануне нового сезона

Началась подготовка к новому сезону в городском драматическом театре.

На гастролях коллектив приступил к работе над спектаклями «Походный марш» по пьесе В. Галкина и «Дело, которому ты служишь» по трилогии Ю. Германа. На обсуждение художественному совету предложены пьесы П. Погодина «Мой друг», Э. Войнич «Овод», А. Штейна «Океан», И. Тургенева «Первая любовь», комедии Рацера и Константинова «Адвокаты» и Н. Думбадзе «Я, бабушка, Илико и Илларион», музыкальная комедия «Поцелуй меня, Кэт!» по пьесе Шекспира «Укрощение строптивой».

12 октября спектаклем «Что к чему» начнется театральный сезон.